



Руководитель следственного управления посетил мурманскую общеобразовательную школу-интернат №3

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области генерал-майор юстиции Николай Алексеевич Коннов посетил мурманскую областную специальную (коррекционную) общеобразовательную школу-интернат №3, в которой обучаются дети с ограниченными возможностями от 7 до 18 лет.

В ходе встречи, с руководством школы-интернат рассмотрены вопросы, касающиеся условий проживания, питания и охраны здоровья воспитанников. Особое внимание руководителем следственного управления обращено на защиту прав детей с ограниченными возможностями. По результатам встречи разработан план взаимодействия следственного управления по оказанию шефской помощи общеобразовательному учреждению.

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876537/item/876538>